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Інфлюєнсерка та її чоловік уже мають трьох власних дітей

країнська блогерка Дар’я Пазюк, більш відома у мережі як Баба
Даша, разом із чоловіком Олександром готуються до усиновлення

дитини. У пари вже є троє синів, і тепер вони хочуть взяти дівчинку з
дитбудинку.

У своєму Instagram Баба Даша опублікувала фото та відео, а також
розповідь про те, що вони з Олександром вже закінчили школу прийомних
батьків і тепер на них чекає новий, хвилюючий етап — удочеріння дитини.

Хто така Баба Даша і що про неї відомо?

Баба Даша — псевдонім популярної української інфлюєнсерки та бізнес-
вумен Дар’ї Пазюк. Вона входить до топових лайфстайл-блогерів України.
На її акаунт в Instagram підписані 922 тисячі користувачів, також вона
активно розвиває TikTok.

Свій блог Дар’я починала вести з гумористичних вайнів та коротких
побутових мініатюр, проте згодом він розрісся до одного з
найпопулярніших лайфстайл-блогів України. У ньому вона показує життя
своєї сім’ї "без прикрас", поєднуючи гумор, тему материнства, особисті
переживання та виворіт бізнесу.

Дар’я Пазюк не лише інфлюєнсерка, а й бізнес-вумен. Разом із чоловіком
Олександром вони володіють мережею магазинів. В асортименті
представлені косметика, одяг та товари для дому.

Крім того, Пазюк ще й багатодітна мама – у них із чоловіком троє дітей.
Блогерка дуже відверта зі своєю аудиторією, тому зізналася, що в одного
із синів діагностували розлад аутистичного спектру. Тепер Дар'я та
Олександр готуються взяти до своєї сім’ї ще одну дитину, ймовірно, це
буде дочка.

Раніше "Телеграф" розповідав, що Олена Шоптенко показала, як виріс її
8-річний син. Він копія зіркової мами.

Теги: #Діти #Усиновлення #Блогерша #Баба Даша

Баба Даша заявила про усиновлення дитини. Що відомо
про блогерку і чим вона займається (фото)

Галина Струс 11 червня, 14:14
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Блогерша Баба Даша та її чоловік Олександр разом уже багато років. Фото https://www.instagram.com/_baba_dasha/
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Баба Даша. Фото: https://www.instagram.com/_baba_dasha/

Сьогодні ми ставимо галочку навпроти ще
одного пройденого кроку. А попереду —
новий етап. Найбільш хвилюючий і
найочікуваніший. Десь зараз є дитина, яка
поки що нічого про нас не знає. А ми поки
що нічого не знаємо про неї. Але з кожним
днем наша зустріч стає все ближчою

поділилася блогерка

Баба Даша та її чоловік Олександр. Фото: https://www.instagram.com/_baba_dasha/
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Баба Даша. Фото: https://www.instagram.com/_baba_dasha/
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